2007/9/16 見證

杏花姐妹
[少說怨言，在主裡說讚美的話]

分享聖經 以賽亞書 38:18 []

         約翰一書 1:9  []

我的生活我一直體會到很多的困苦，但是參加晨禱會開始，我慢慢看見，上帝有祂賞賜的平安與我同在。前幾個月騎腳踏車跌倒的意外，因為久傷不癒，我才真正體會人是何等的軟弱，與生命的寶貴，現在，我知道每一天要過的有意義，因為每一天都是主耶穌賞賜的福氣。
我參加晨禱會，老實說，我也會起不來，因為好不容易可以睡到自然醒，是多好的一件事，可是來到晨禱會後，才知道這裡的福氣更大，我體會到上帝的恩典，最重要的，我學習到了一件事，少說怨言，因為從小到大生活太困苦，我很自然的會說出怨言，我的生命也不快樂，有一次晨禱會的禱告，志如執事的提醒—[妳要少說怨言]，我才知道，原來我的怨言，上帝都有聽到，現在我要靠著禱告慢慢改變，雖然不是一下了就馬上改變，但是神讓我越改變越好，感謝主。
蕭佩芬--牧師娘

[要有7-11的精神、全家同心服事、這樣就能得到上帝OK的祝福….]

見證經文：詩四十：9~11 []
這次禮拜的分享，本來我也會害怕，但是禮拜一的晨禱會，上帝用祂的話語提醒我，怎可把恩典藏起來，所以我決定勇氣，分享上帝給我的恩典。
見證一：順服主到底，人生必蒙福
        迦拿的婚宴  約翰福音二：7~8 []
耶穌吩咐佣人三件事：第一，把水倒滿、第二，把水舀出來、第三，拿出來給客人喝。這中間每一個程序都要順服，我認為聖經記載那時舀出來的水仍是水，除非我們順服到最後，水才會變成酒，我們才能嚐到「好酒留到如今」的滋味。要相信，當我們讓耶穌作主的時候，我們的婚姻、事業和教會都必定會嚐到「好酒留到如今」。

上帝為我們成就許多大事，為我們設想的奇妙計畫，要數說也數說不盡。﹝詩四十：5﹞對於超過拉警報仍未婚的老小姐，經常都成為父母心裡的重擔，當我順服主的揀選與呼召，接受牧師的邀請成為婚姻的夥伴時，我嚐到「好酒留到如今」的滋味。

自1980年與牧師認識至今，讓我最感動的是具有順服基督的心，從牧師的身上我看到聖靈所結的果實。雖然沒有富裕的生活，但是在上帝的恩典裡我們有滿足的喜樂。

感謝上帝，當年雖有不少客觀條件都比﹝牧師﹞這個職業好的追求者，但是神沒有讓我感動，直到有一天，外婆為了我的婚姻帶我跪下來禱告時，我跟上帝說：「主啊！若是你的呼召，我願意順服成為你的僕人。」就這樣奇妙的事發生了：那一年我的祖母中風在彰基住院，有一天我剛好學校沒課﹝當時在國中教書﹞，就到醫院照顧祖母，中午過後，牧師竟出現在病床旁，他來關心祖母的病況。這時我知道上帝垂聽禱告，他早就預備了。另一次，我跟牧師的第一次約會，居然就遇到包包被偷了，這整個過程雖然驚險，但是我卻體認到與這位男人--牧師與我同心面對困難，當下我就覺得，神阿~我要順服祢，這位男人將是我的另一半。十幾年的婚姻生活，牧師亦師亦友給我精神上很大的支持與鼓勵。現在才體會順服神所帶來的祝福有多大。

將順服神所帶來的祝福與即將就任的四位執事、各團契新選出來的同工分享。

見證二：謙卑得醫治
嗎哪的祝福  出埃及記十六：17~21 []
人活著不僅是靠食物，而是靠上帝所說的每一句話。  馬太四：4

清晨到聖殿為神所賜新的一天獻上感謝、為了你的需要在上帝面前擺上禱告，你們應該一無掛慮；要在禱告中把你們所需要的告訴上帝，用感謝的心祈求，上帝所賜那超越人所能理解的平安，會藉著基督耶穌，保守你們的心懷意念。 腓力比書四：6~7

連續四十幾天的早禱會，當我謙卑跪在主前禱告時，祂成就了醫治的大能，我僵硬疼痛的膝蓋得到醫治，從此﹝蹲下﹞不需做分解的動作，走路、爬樓梯輕巧多了。

誠心邀請弟兄姊妹，清晨能到主前來支取一天屬靈的嗎哪和領受上帝的祝福。

見證三：蒙應許的禱告  具有永久的保存期限
馬太福音七：7~8 [你們祈求，就得到；尋找，就找到；敲門，就給你們開門。因為凡祈求的，就得到；尋找的，就找到；敲門的，門就開了。]
清晨四點四十分左右就必須起床準備參加早禱會，所以有多次早晨開車送小孩去學校的回程，邊開車邊打瞌睡，參加早禱會的代禱勇士杏花姊妹為我提名守望禱告，真是奇妙，從此早晨開車都沒再打瞌睡，總是能平安的回來。

經歷上帝這麼多的恩典，讓我更確信服事的態度：要有7-11的精神、全家同心服事、這樣就能得到上帝OK的祝福。
