2007/11/04 牧師講道篇
題目：我及我的家－決斷欲服事耶和華
聖經：約書亞24:1-18
內容:

Me.Lu.Kin.(三次)。講道以前，牧師要做個調查，你相信上帝的舉手? (會友舉手)，並一起來念—[我及我的家，決斷要服事耶和華]。我們的教會定了一個目標為[全家信主]，全家信主之後，下個目標為[全家服事]，服事是來教會作工嗎?，不只是如此歐~，在信仰層面所提到的服事--敬拜上帝也是服事。牧師要來做另一個調查，今天全家有來教會禮拜的舉手? (部分會友舉手)，看來似乎還有很多人沒來敬拜上帝。然而，上帝的祝福會透過一個人信主，然後全家得到救恩，因為全家得到救恩，所以全家得到福氣。
在教會中，會友似乎並不是很鼓勵自己的小孩當牧師，然而牧師的爸爸曾經跟我分享，感謝上帝自己的小孩能夠當牧師，因為當時是農業社會，如果我日後不是當牧師，可能就是在務農，但是當牧師，讓我在日後面對的人與社會，以及對我與家庭的影響，更好更豐富。各行各業都很辛苦，當牧師也是很辛苦，但是一路走來牧師心裡感恩，所以牧師能體會當初牧師的爸爸所說的[我及我的家—決斷要服事耶和華]，現在，牧師現在為人父親，也有自己的家庭，也是要[我及我的家—決斷要服事耶和華]。牧師要鼓勵我們的會友，時常想起這段話--[我及我的家—決斷要服事耶和華]，即使現在全家仍然無法一起敬拜神，但是要在神面前努力，不只是這一代要來服事神，下一代也要來服事神。
約書亞是摩西的接班人，摩西帶領以色列人離開埃及，之後，神應許摩西要給以色列人流蜜與奶的迦南地，是要靠約書亞的帶領來完成。當約書亞要接摩西的工作時，耶和華說(約書亞記1:9): 我豈沒有吩咐你嗎﹖你當剛強壯膽！不要懼怕，也不要驚惶；因為你無論往那裡去，耶和華─你的神必與你同在。，帶著上帝的應許，約書亞勇敢爭戰；等到約書亞要退休時，也就是我們今天讀的經節-約書亞記24:1-18，說明了當時的以色列人面對了多種宗教文化的影響，導致他們可以選擇三種神去敬拜，第一個是祖先亞伯拉罕在大河那邊之亞摩利人的上帝，亞摩利人所刻的偶像，又大又雄偉。第二個是以色列人爭戰結束後，居住在迦南地，迦南地人所拜的神明。第三個就是耶和華上帝。因此約書亞一再提醒以色列人，要紀念耶和華對他們施的恩惠，尤其是帶領他們離開埃及，過紅海，一路跟他們與迦南地的外族爭戰，得土地，一直到帶領施恩到現在，再次提醒以色列人要全心全力—決斷服事耶和華。
當保羅在腓利比傳道，被關在監獄裡，半夜禱告讚美上帝，地大震動，監獄的門打開了，當獄監看到這種情況，以為所有的囚犯都逃跑了，正打算要自殺時，保羅跟他說，我們在這裡。這兩個獄監本來很害怕，但是還是有囚犯留著就可以免受大刑罰，所以，他們也很客氣的跑來問保羅，使徒行傳16:30-31—[30.又領他們出來，說：二位先生，我當怎樣行才可以得救﹖31.他們說：當信主耶穌，你和你一家都必得救]，救贖的恩不只臨到個人，更要透過已經信主的人來到全家庭，讓全家得救。信仰因此不只是個人的信仰，也是家庭的信仰，這與約書亞記裡[我及我的家，決斷要服事耶和華]相呼應。
這也與結婚誓約文中[建設基督化的家庭]相呼應，結婚後的一個很重要的目的，不只是自己信主，更是要培養未來的下一代，讓下一代信主。因此，一個家庭內，什種事最重要?，是一起吃飯嗎?，是，沒錯，有些家庭很重視吃飯，堅持家裡的成員一定要回來吃晚飯，但有家庭重視禮拜嗎?，但信仰卻是最重要的。
士師記2:1-8描述了約書亞過世後，以色列人就受引誘，開始犯罪，何種引誘，士師記3:1描述他們開始去與外邦通婚，面對到不同信仰的考驗，結果就去拜外邦人的上帝，之後以色列人的後果是怎樣，士師記第五章描述他們離開上帝後，就被外邦人欺負，求告上帝，上帝就再一次幫助；這跟我們的信仰很像，當我們生活平順時，就會忘記上帝，對很多信仰該堅持的事，卻不堅持，但等到遇到苦難，才會想到得罪上帝，求主赦免，上帝就再一次幫助你。士師記5:31描述了有一個士師領導以色列人民敬拜上帝，則地方太平40年，但當這位士師過世後，士師記第六章提到以色列人民又開始做耶和華看為不好的事，神就將他們放在外邦人的手，受七年苦難的日子。因此不要等到被上帝處罰了，才想到上帝，要時時提醒自己，要時時堅持信仰的原則--[我及我的家，決斷要服事耶和華]，期望到20年後、30年後我們的下一代仍無偏離信仰的生活，求上帝保守我們自己的信仰，也保守整個家庭的信仰—[我及我的家，決斷要服事耶和華]。
