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內容:一粒麥子若不死仍舊是一粒，若是死在土裡就結實多多，這句聖經節可以讓我們了解耶穌基督對”死”的看法，就像一粒麥子雖然消失了，但日後卻結實多多，是喜樂—讓我們對死不是害怕，也有新的看法，”死”並不是生命的消失，在基督裡，”死”可以意味著轉變—生命的轉變，”死”也意味著將來結實累累的收穫。聖誕節即將到來，整個聖誕的氣氛也越來越濃，你是否有所期待?，你期待什麼?，猶太人的逾越節，代表著期待上帝的救恩，每年的逾越節耶路撒冷可聚集約270萬人，他們聚集一起吃餅。約翰福音第十一章提到拉撒路病的很重，耶穌抵達時拉撒路已經死了，且以安放好了，但其中有些看過耶穌行過奇蹟異事的人，37節[其中有人說：他既然開了瞎子的眼睛，豈不能叫這人不死嗎﹖]，在逾越節之前，大家都在期待耶穌行奇蹟，耶穌在讓拉撒路復活前，甚至行過五餅二魚養飽五千人，從那個時候開始，很多人開始跟隨耶穌，這些人也抱著一份盼望，盼望耶穌可使人復活，約翰福音第12章43節 耶穌 [大聲呼叫說：拉撒路出來！]，接下來--44節[那死人就出來了，手腳裹著布，臉上包著手巾。耶穌對他們說，解開，叫他走！]，之後信耶穌的人就更多了--45節[那些來看馬利亞的猶太人見了耶穌所做的事，就多有信他的；]。
這事之後，這些神蹟傳到當時宗教權利中心的人物—法利賽人，他們心裡是如何想的?，當然是不相信，尤其傳到他們耳中是從來沒聽過的死人復活的神蹟，更是令人難以相信，從那個時候開始47節-48節—[47祭司長和法利賽人聚集公會，說：這人行好些神蹟，我們怎麼辦呢? 48若這樣由著他，人人都要信他，羅馬人也要來奪我們的地土和我們的百姓。]，述說著宗教權利中心的人物擔心耶穌基督在奪去他們的權利，他們也知道這種群眾的期待—強逼耶穌做王的期待，會給他們帶來大麻煩；尤其是讓死人復活的奇蹟，打個比方若耶穌真的組個一個軍隊叛變，那位耶穌打仗的士兵會不會怕死，當然不會?因為他們知道耶穌有讓死人復活的能力，這讓宗教權利中心的人相當緊張，因此協議要把耶穌殺了。

把場景拉到約翰福音第12章12節之後，耶穌來到耶路撒冷要來表明上帝的救恩，當時耶路撒冷的百姓開始公開表明要支持耶穌，他們甚至是—13節[就拿著棕樹枝出去迎接他，喊著說：和散那！奉主名來的以色列王是應當稱頌的！]，和散那的意思是[現在的拯救]，當時的百姓認為耶穌是他們拯救，但是每個人心裡想的都不一樣，有人會想著[信仰著拯救]、有人想著[經濟的拯救]….每個人心裡對耶穌的拯救，都有自己解讀的盼望，這種狂熱讓當時宗教權利中心的人說—19節[法利賽人彼此說：看哪，你們是徒勞無益，世人都隨從他去了。]，甚至是希利尼人，也願意跟隨耶穌。但是，耶穌卻在這個時候，下了一個結論—23-25節[23耶穌說：人子得榮耀的時候到了。24我實實在在的告訴你們，一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多子粒來。25愛惜自己生命的，就失喪生命；在這世上恨惡自己生命的，就要保守生命到永生。]，死是生命的改變，就如同一粒麥子埋在土裡，對麥子而言，它是死掉了，果仁爛掉了，但是死後卻發出芽來，長出許多果實。若你明白這段經節—耶穌說明”死”、”生命”的意義，為了上帝的國度，你願意將你的生命、你的時間全心投入—就像麥子種下土裡一樣，你的生命就會改變，且神會給你許許多多的恩賜，並讓你生命結實多多。不樣一般人只顧自己的生命，最後卻在不知不覺中浪費自己的生命。耶穌知道他日後並不是要國王的地位，他說:[人子得榮耀的時候到了]，他明白日後自己會被釘死在十字架上，為我們犧牲生命，就像一粒麥子埋在土裡死了，但祂流出的寶血，卻洗淨我們的罪，三日後，上帝讓祂死裡復活，之後，就像多多結實的果子，我們也開始跟隨耶穌的腳步，學習祂的樣式，得到新生命的生活。
