2008/01/13 牧師講道篇

講道者：陳啟應 牧師
題目：做學生的代價
聖經：路加福音14:25-33
內容: 
牧師上禮拜的講題為：[阮所祈求的,就是互恁會完全]，但有時我們會覺得自己不夠完全，仍需學習在加油，因此牧師今天的講道就以[做學生的代價]一起勉勵。前兩天，我在看電視中看到女蛙人，在結訓時，接受跟男蛙人一模一樣的體力試驗時，為了通過蛙人的試驗，她們付出了代價，在石頭上匍伏前進，許多人為她們鼓掌加油，這一幕牧師在電視旁也忍不住為她們加油；牧師的兩個兒子，從小就接受音樂的訓練，音樂技術的進步要付出許多代價，不只他們付出代價，牧師與牧師娘也要付出代價；同樣的，信仰要更進步也要付出代價，要得到上帝賞賜的冠冕也要付出代價，聖經描述的很棒—提摩太後書4:7-8[那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經使守住了，從此以後有公義的冠冕為我存留]，當上帝賞賜的冠冕要放在你頭上，那代表你的榮光，你得勝的生活，但是得到那冠冕前，你有沒有為它們打仗，打了一場勝仗，基督徒應當走信仰的路、天國的路，你有沒有盡力去跑，基督徒應當守住的道理，你有沒有盡力去守，這些都是一次又一次以自己生活的行為去建構的；救恩是上帝白白的賞賜，這是我們知道的，但是上帝賞賜的冠冕是要努力付上代價去追求。
  幾年前，大學生流行一個順口溜:[錢多、事少、離家進..]，這是剛畢業的社會新鮮人夢想的工作環境，換個角度想，如果你是老闆，你會聘用這樣的人嗎?，這樣的人聘用進來了，你對他(她)會有何種期待?，就像是我們在上帝面前，要成為祂的精兵，不是也需要操練嗎!!。我們不要成為那種[上帝賜我吃、賜我穿、賜我賺錢不用還]的信徒，這樣的信徒只向上帝求好處，卻不願付代價，這樣的信徒得不到上帝的獎賞，因為上帝賞賜的冠冕是要付出代價的，我們若是耶穌基督的學生，就要好好認真思考，我準備要付出何種代價!!
  路加福音14:26-27 [14:25 有許許多多的人跟耶穌一起走。耶穌轉過身來對他們說：14:26 「到我這裏來的人要不是愛我勝過愛自己的父母、妻子、兒女、兄弟、姊妹，甚至於他自己，就不能作我的門徒。14:27 不願意背起自己的十字架來跟從我的，也不能作我的門徒。]，這段經節說明了幾個問題，第一點: 跟隨耶穌的群眾，不一定都是耶穌的學生，把場景拉到現在，現在在禮拜堂作禮拜的人一樣，是不是都是耶穌的學生?，這是一個嚴肅的問題，要成為耶穌基督的學生，有遵守應盡的本分—好好學習、認真操練信仰、要有合乎信仰的品格與價值觀，這就是要成為耶穌基督的門徒要付出的代價，好的耶穌的學生認真追求信仰，用他的好品格去影響別人的生命，在別人的需要上看見自己的責任，讓需要的人看見上帝。若是跟隨耶穌的人，只會尋求自己的好處，卻把上帝的國語上帝的義(上帝要你為他盡的責任)，放在一旁，那不是耶穌的學生!!
第二點: 深為耶穌基督的學生，要學習怎樣付出代價。當我們做生意時，我們會計算，我們要投資多少資金當作成本，要有多少收益!!，路加福音14:25-33 提到了幾項事，第一項 [14:26 到我這裏來的人要不是愛我勝過愛自己的父母、妻子、兒女、兄弟、姊妹，甚至於他自己，就不能作我的門徒。]，有時我們信仰的過程，親人成為我們信仰的阻擋，即使在那時我們仍要愛耶穌，以耶穌的話為力量，勝過那阻擋；有時教會弟兄姊妹的困境，你是不是也一樣關心，就像關心家人一樣，甚至要比家人更關心。
第二項 [14:27 不願意背起自己的十字架來跟從我的，也不能作我的門徒。]，背起自己的十字架意味著，最後自己也要被釘在十架上，要犧牲自己的時間，奉獻自己的才能，看不見自己只看見主，將自己的主權完全交給主，讓自己的生命照上帝的計畫來行。
第三項[14:33 ~除非放棄所有的一切，不能作我的門徒。]，這意味著所有物質的享受要放棄，在生活中，是不是看見上帝的需要，大過於自己的需要，上帝給你的賞賜很多，你是否知道這是上帝的賞賜，在當奉獻時，甘心樂意的奉獻給神。
要成為耶穌的學生，你有沒有仔細算計?，就像路加福音14:28-30說的，蓋房子一樣要仔細評估，就像路加福音14:31-32說的，打仗一樣要仔細評估，仔細評估要付出怎樣的代價，成為耶穌基督的學生，成就上帝所喜悅的事，得到上帝的獎賞--「好又盡忠的奴僕，你可進來享受你主人的快樂。」。
